

УТВЕРЖДАЮ
Начальник Управления по
физической культуре
и спорту Курганской
области



А.А. Васильев
2020 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор Государственного
автономного учреждения
«Центр проведения
спортивных мероприятий
Курганской области»



А.В. Барашенко
2020 г.

УТВЕРЖДАЮ
Вице-президент областной
общественной организации
«Федерация хоккея
Курганской области»



А.А. Науменко
2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

Областной фестиваль по хоккею среди любительских команд Курганской области в сезоне 2020 года.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областной фестиваль по хоккею среди любительских команд Курганской области среди команд проводится в соответствии с перечнем физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курганской области на 2020 год, утвержденным приказом Управления по физической культуре и спорту Курганской области от 02.12.2019 г. № 707.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- развития и популяризации хоккея в Курганской области;
- повышения спортивного мастерства;
- профилактики негативных социальных явлений в обществе;
- определение сильнейших хоккейных любительских команд области;
- организации досуга любителей хоккея.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 07 марта 2020 года по 26 апреля 2020 года, по календарю игр.

Матчи соревнований проводятся в Ледовой арене "Юность" г. Курган, ул. Сибирская, 1а.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство соревнованиями осуществляет Управление по физической культуре и спорту Курганской области и Государственное автономное учреждение «Центр проведения спортивных мероприятий Курганской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Областную общественную организацию «Федерация хоккея Курганской области», и главную судейскую коллегию (ГСК).

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Фестиваль проводится в двух дивизионах: «Любитель 35+», «Любитель 50+».

Дивизион «Любитель 35+»

К участию в данном Дивизионе допускаются мужские команды хоккейных клубов, созданных в форме общественных объединений, и иные организации (независимо от организационно-правовых форм), обязующиеся выполнять требования Положения, в состав которых входят игроки возраст которых 35 лет и старше (1985 года рождения допускаются игроки день рождения у которых не позднее 26 апреля), не

выступавших за профессиональный хоккейный клуб (или команду Мастеров), в официальных соревнованиях по хоккею среди мужских команд, проводимых под эгидой ИИHF или FIB последние 10 лет. Допускаются вратари старше 18 лет, не участвовавшие и не заявленные в Чемпионатах и Первенствах России последние 5 лет.

Дивизион «Любитель 50+»

К участию в данном Дивизионе допускаются мужские команды хоккейных клубов, созданных в форме общественных объединений, и иные организации (независимо от организационно-правовых форм), обязующиеся выполнять требования Положения, в состав которых входят игроки возраст которых на 07 марта 2020 года должен быть 49 лет и старше, не выступавших за профессиональный хоккейный клуб (или команду Мастеров), в официальных соревнованиях по хоккею среди мужских команд, проводимых под эгидой ИИHF или FIB последние 20 лет. Допускаются вратари 45 лет и старше, не участвовавшие и не заявленные в Чемпионатах и Первенствах России последние 15 лет.

Команды обязаны подтвердить свое участие в Соревнованиях до **21 февраля 2020 года**.

Оформление документации соревнований от имени хоккейного клуба разрешается полномочным лицам (президенту, вице-президенту, генеральному директору (директору) клуба, начальнику и главному тренеру команды).

К участию в соревнованиях допускаются игроки, состоящие из жителей Курганской области, постоянно проживающие в Курганской области с постоянной регистрацией на момент начало соревнований.

Оформления заявочной документации каждой из команд, должно соответствовать форме заявки, которую определила главная судейская коллегия.

Заявки оформляются в электронном виде.

В состав команды можно заявлять 25 игроков, 3 представителя команды.

В заявочный лист на игру могут быть внесены 22 игрока, и 2 представителя команды.

Игрок может быть заявлен только за один клуб и выступать только в одном дивизионе. Переходы разрешаются между первым и вторым кругом, до заявки на протяжении всего периода соревнований, до окончания второго круга, не более 5 игроков, по письменному разрешению руководителя команды.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Областной фестиваль по хоккею среди любительских команд Курганской области проводится в соответствии с Официальными правилами игры в хоккей.

Игры проводятся без силовой борьбы и щелчков. Время матча 3 периода по 12 минут «чистого» времени, перерыв между периодами 2 минуты.

Разминка перед матчем составляет 5 минут.

Проброс и щелчок во время матчей отменен.

За победу начисляется - 2 очка, за победу в серии после матчевых штрафных бросков - 2 очка, за поражение в серии после матчевых штрафных бросков - 1 очко, за поражение в основное время матча - 0 очков.

В случае ничейного результата в основное время матча, пробивается три серии послематчевых буллитов. Если серия после матчевых буллитов не выявляет победителя, то серия продолжается до заброшенной шайбы.

Определение мест при равенстве очков у двух или более команд:

Шаг 1: Создается подгруппа, в которой команды располагаются в соответствии с количеством очков, полученных в матчах между командами данной подгруппы.

Шаг 2: Если три или более команд по-прежнему имеют равенство, учитывается лучшая разница забитых и пропущенных шайб в прямых матчах между данными командами.

Шаг 3: Если три или более команд имеют равенство очков и одинаковую разницу забитых и пропущенных шайб, учитывается количество забитых шайб данными командами в матчах между собой.

Шаг 4: Если три или более команд имеют равенство очков, одинаковую разницу забитых и пропущенных шайб и одинаковое количество забитых шайб, учитываются результаты игр данных трех команд с командой имеющей лучший рейтинг по итогам кругового этапа. В таком случае преимущество получит команда с лучшим результатом (1. Количество очков, 2. Разница забитых и пропущенных шайб, 3. Больше количество забитых шайб) в игре против команды с лучшим рейтингом.

Соревнования проводятся в два этапа.

I этап

Первый этап проводится по круговой системе. Количество кругов определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества поданных заявок на участие.

II этап

На втором этапе команды разыграют между собой Кубок Чемпионов, Кубок Будущих Чемпионов, Кубок Надежды.

Схема розыгрыша кубков будет разработана по окончании I этапа.

Команда, снявшаяся с одного из этапов, не допускается до участия в следующем Областном фестивале по хоккею среди любительских команд Курганской области.

Тренер или представитель команды обязаны не позднее, чем за 15 минут до начала игры, внести в заявочный лист номера игроков на данную встречу. В протокол матча вносится не более 22 хоккеистов от каждой команды.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины или ушедшей с хоккейной площадки, засчитывается поражение со счетом 0-5 и дополнительно снимается 2(два) очка, а команде-сопернице засчитывается победа со счетом 5-0. Не выход на площадку в течении 5 минут после времени официального начала матча приравнивается к неявке и команде засчитывается техническое поражение со счетом 0:5. Команда, не явившаяся на игру, обязана оплатить услуги Федерации по организации и проведению матча в соответствии с настоящим Положением, (аренду льда в полном объеме 6000 тысяч рублей 1 час) в противном случае она не допускается до следующей календарной игры.

При повторной неявке без уважительных причин, команда, по решению «Комитета по проведению соревнований», снимается с соревнований. Если команда, снятая (снявшаяся) с соревнований, провела менее половины матчей, то её результаты аннулируются. Если она провела половину и более матчей, то данной команде засчитываются поражения в оставшихся матчах со счетом 0-5, а командам-соперницам засчитывается победа со счетом 5-0.

За участие в матче не оформленного в установленном порядке или дисквалифицированного хоккеиста команде засчитывается поражение со счетом 0-5, а команде—сопернице присуждается победа со счетом 5-0. За повторные нарушения Положения команда может быть исключена из числа участников соревнований

Заявления о переносе матча рассматриваются не позднее, чем за 5 дней до времени начала игры, указанного в календаре соревнований. Окончательное решение по данному заявлению принимает главная судейская коллегия.

6. ОРГАНИЗАЦИЯ МАТЧЕЙ

Областной фестиваль по хоккею среди любительских команд Курганской области должен быть проведен в срок, установленный календарем соревнований определенный КООО "Федерация хоккея Курганской области" в соответствии с настоящим Положением.

Судья матча обязан принять всевозможные и необходимые меры для того, чтобы матч состоялся. Решения, принимаемые этим лицом, должны быть согласованы с руководством КООО "Федерация хоккея Курганской области".

Организация, в которой проводятся соревнования, обязана предоставить:

- хоккейное поле, которое соответствует правилам игры;
- электронное табло, секундомер;
- раздевалки для игроков каждой команды, оборудованные достаточным количеством мебели (стулья, вешалки и т.д.);
- шайбы;
- бланки протоколов;
- душ.

7. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

Судейство соревнований осуществляется судьями, утвержденными КООО "Федерация хоккея Курганской области", прошедшими обучающий судейский семинар и сдавшими квалификационные экзамены. Назначение судей на игры осуществляется судейской коллегией по проведению соревнований.

Судейство осуществляется в соответствии с "Правилами игры в хоккей".

Главный судья и судьи, назначенные для проведения матча, обязаны прибыть на место проведения матча не позднее, чем за 1 час до его начала.

До начала матча главный судья вместе с судьями должны осмотреть площадку, оценить ее качества и, при необходимости, обязаны добиться от лиц, ответственных за проведение матча, незамедлительного устранения выявленных нарушений и недостатков в подготовке площадки к матчу. Все замечания должны быть отражены в протоколе матча. Судья обязан проверить список хоккеистов, которые внесены в протокол матча. Вместе с руководителями команд, судья несет ответственность за соблюдением правил допуска хоккеистов к матчу.

Судья обязан до начала матча совместно с представителями встречающихся команд определить цвета формы таким образом, чтобы они были различимы. Майки хоккеистов играющих команд должны различаться по цвету. В случае если у команд совпадает по цвету форма, то "хозяева" меняют свою форму.

Судья, в случае неприбытия команды на матч, обязан по истечении 10 минут, с момента официально объявленного времени начала матча, заполнить протокол матча и незамедлительно сообщить об этом в КООО "Федерация хоккея Курганской области".

После окончания матча судья обязан в течение 15 минут оформить протокол матча, подписать его у представителей обеих команд (главного тренера, начальника команды), наделенных правом подписывать протокол матча.

Если при проведении матча имели место предупреждения, удаления и травмы хоккеистов, а также нарушения порядка на стадионе, главный судья матча обязан внести об этом исчерпывающую запись в протокол матча до его подписания представителями команд.

8. ПРОТЕСТЫ, ОБЖАЛОВАНИЕ РЕШЕНИЙ СУДЕЙ

Команды имеют право подать протест на факты (действия или бездействия), связанные с соблюдением Правил игры и/или нарушающие положения настоящего Регламента в части проведения матча.

Протесты и жалобы на матчи Соревнований рассматриваются СДК судейской коллегии.

Протест рассматривается на основании рапорта инспектора или главного судьи матча.

Не принимаются к рассмотрению протесты:

- не своевременно поданные;

- незафиксированные в протоколе матча;
- на качество судейства;
- основанные на претензиях к качеству судейства матча;
- на ошибках при судействе Матча в определении положения «вне игры»;
- в определении проброса шайбы;
- в определении мест;
- вбрасывания шайбы;
- в наложении штрафов;
- в определении взятия ворот;
- хронометраж времени.

Начальник команды (главный тренер) имеет право подать протест или жалобу после окончания матча, и обязан немедленно сообщить об этом главному судье и инспектору матча. Подача протеста или жалобы (краткое их изложение) отражаются в протоколе матча. В содержании протеста или жалобы должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Положения.

Представитель команды-соперницы должен быть поставлен в известность о подаче протеста или жалобы сразу после окончания матча, в протокол матча вносится соответствующая запись. Протест или жалоба в течение 24 часов с момента окончания матча должен быть направлен представителем команды с уведомлением в КООО "Федерация хоккея Курганской области".

Протест и жалоба рассматриваются не позднее 5 дней с момента поступления всех материалов в КООО "Федерация хоккея Курганской области".

КООО "Федерация хоккея Курганской области". применяет наказание к виновным лицам в соответствии с Дисциплинарным регламентом.

Обстоятельства, на которые имеется ссылка в протесте или жалобе, должны быть подкреплены доказательствами. Доказательствами являются: видеозапись матча; запись в протоколе матча и рапорт инспектора матча; рапорты судей матча; рапорт представителя КООО "Федерация хоккея Курганской области".; иные документы, способствующие объективному и полному изучению обстоятельств.

Лица, подавшие протест или жалобу, несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте или жалобе. В случаях, если в протесте или жалобе содержатся ложные, искаженные сведения, а также, если в протокол матча внесена запись о подаче протеста или жалобы, но клуб не предпринял дальнейших необходимых мер к их направлению в КООО "Федерация хоккея Курганской области". в соответствии с Положением, СДК судейской коллегии вправе применить к хоккейной команде и лицам, подавшим протест или жалобу, санкции в соответствии с Дисциплинарным регламентом.

9. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды занявшие призовые места (первое, второе, третье) I этапа, награждаются кубком и медалями, а участники памятным кубками Областного фестиваля по хоккею среди любительских команд Курганской области.

Лауреаты в номинации: лучший вратарь, лучший защитник, лучший нападающий, бомбардир, снайпер, игрок открытия, ассистент, лучший игрок, самый ценный игрок, лучший капитан, награждаются личными кубками.

Команды-победители II этапа, награждаются кубками.

10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата судейской бригады, награждение победителей и призёров, участников соревнований и лауреатов в номинациях) за счет Государственного автономного учреждения «Центр проведения спортивных мероприятий Курганской области»

Расходы по аренде льда за счет участвующих команд (3000 рублей с каждой команды за игру 1 час).

11. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение мер общественного порядка и общественной безопасности осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

12. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ХОККЕИСТОВ, СУДЕЙ, ИНСПЕКТОРОВ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМАНД

Хоккеисты, руководители хоккейных клубов и команд, принимающие участие в Областном фестивале по хоккею среди любительских команд Курганской области, обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организованность, уважение к соперникам и зрителям. В случае недисциплинированного поведения хоккеистов матч может быть прекращен по решению судьи.

Руководители команд (клубов) несут ответственность за поведение хоккеистов своей команды и не имеют права вмешиваться в действия судей матча.

Руководители команд (клубов) несут ответственность за не правильное оформление заявочной (до заявочной) документации предъявляемой в КООО "Федерация хоккея Курганской области" в соответствии с «Дисциплинарной таблицей штрафов».

Хоккеисты клубы несут ответственность за поведение своих зрителей, официальных лиц, членов клубов, а также любого другого лица, выполняющего определенную миссию на каком-либо матче от имени клубов.

Хоккеисты, спортивная одежда которых не соответствует "Правилам игры в хоккей" к матчу не допускаются. В соответствии с "Правилами игры" Дисциплинарные проступки Хоккеистов, руководителей команд, а также случаи возникновения на стадионе беспорядков среди зрителей (до, во время или после матча) рассматриваются в КООО "Федерация хоккея Курганской области" в соответствии с «Дисциплинарной таблицей штрафов».

Санкции за нарушение правил игры и Регламента соревнований, недисциплинированное поведение игроков и руководителей команд налагаются в соответствии с «Дисциплинарной таблицей штрафов».

Если матч по решению судьи был прекращен из-за недисциплинированного поведения хоккеистов одной из команд или уход с площадки команды, то этой команде засчитывается техническое поражение со счетом 0:5, команде-сопернику присуждается победа со счетом 5:0. В случае большей разницы шайб - результат остается. Если матч не закончен по вине обеих команд, то обеим командам засчитывается техническое поражение со счётом 0:5.

В случае отсутствия медицинского работника на стадионе, матч не проводится.

За грубые нарушения регламента команда может быть снята с соревнований.

В случае, если срок дисквалификации хоккеиста, превышает количество календарных матчей, предусмотренных до конца данного турнира, оставшийся срок дисквалификации переносится на следующий сезон.

Официальным лицам матчей Областного фестиваля по хоккею среди любительских команд Курганской области запрещается принимать участие в азартных

играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на результаты соответствующих матчей.

Официальным лицам матчей Областного фестиваля по хоккею среди любительских команд Курганской области запрещается оказывать противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований, в которых они принимают участие.

Противоправным влиянием на результат официального спортивного соревнования признается совершение в целях достижения заранее определенного результата или исхода этого соревнования хотя бы одного из следующих деяний:

1) подкуп спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд, других участников или организаторов официального спортивного соревнования (в том числе их работников), принуждение или склонение указанных лиц к оказанию такого влияния или совершение этих действий по предварительному сговору с указанными лицами;

2) получение спортсменами, спортивными судьями, тренерами, руководителями спортивных команд, другими участниками или организаторами официального спортивного соревнования (в том числе их работниками) денег, ценных бумаг, иного имущества, пользование указанными лицами услугами имущественного характера, извлечение ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор.

К участию, в официальных спортивных соревнованиях, проводимых КООО "Федерация хоккея Курганской области", не допускаются спортсмены, спортивные судьи, тренеры, руководители спортивных команд и другие участники являющиеся подозреваемыми или обвиняемыми в совершении преступления, предусмотренного статьей 184 Уголовного кодекса Российской Федерации, до вступления в силу приговора суда в отношении указанных лиц либо до прекращения в отношении их уголовного дела и (или) уголовного преследования;

Применение допинга строго запрещено. Санкции за применение допинга применяются в соответствии с дисциплинарным регламентом ФХР.

Вопросы, не предусмотренные настоящим регламентом, рассматриваются руководящим советом КООО "Федерация хоккея Курганской области" и принимаются решения, основываясь на принципах и санкциях, которые практикует ФХР.

13. ПЕРЕЧЕНЬ ДИСЦИПЛИНАРНЫХ САНКЦИЙ И НАРУШЕНИЙ

Дисциплинарные санкции и виды нарушений, предусмотренные настоящим Перечнем дисциплинарных санкций и нарушений дополнены и определены на основании решения КООО "Федерация хоккея Курганской области". Дисциплинарные санкции, указанные в Приложении №2 "Таблица штрафов" настоящего перечня могут налагаться даже в том случае если судья и (или) иное официальное лицо матча не заметили факта: серьезного неспортивного поведения и, следовательно, не смог принять решение по имевшему место нарушению.

СДК вправе использовать видеоматериалы, касающиеся матча, при рассмотрении вопроса причастности каких-либо лиц к факту нарушения и/или применения вида и срока дисциплинарного наказания.

СДК применяет к любительским хоккейным клубам и командам, официальным лицам клубов (команд), хоккеистам дисциплинарные санкции на основании Приложения №2 "Таблица штрафов", утвержденного КООО "Федерация хоккея Курганской области", а также настоящего Регламента.

1. В отношении клубов (команд):

- а) предупреждение;
- б) аннулирование результата матча;
- в) переигровка матча;
- г) техническое поражение;

д) исключение из состава участников Областного фестиваля по хоккею среди любительских команд Курганской области.

Указанные санкции применяются:

- за неявку на матч (техническое поражение);
- за самовольный уход с площадки, отказ от продолжения матча (техническое поражение);
- за провокационные действия хоккеистов команды или официальных лиц, вызвавшие беспорядок на площадке или прилегающей территории;
- за неэтичное, некорректное, неспортивное поведение хоккеистов, руководителей команды, официальных лиц до, во время и после матча;
- за предоставление недостоверных документов и сведений при оформлении документации соревнований и регистрации участников соревнований клубом;
- за нахождение в технической зоне во время проведения матча лиц, которые не включены в заявочный лист команды и протокол матча, а также за нарушение пределов технической зоны официальными лицами команды;
- за предоставление недостоверных, искаженных сведений, содержащихся в протесте или жалобе;
- за нарушение требований Регламента по статусу до заявок и переходам хоккеиста;
- за участие в матче хоккеистов заявленного (до заявленного) клубом на основании недостоверного документа, удостоверяющего личность и гражданство, не оформленного в установленном порядке или дисквалифицированного хоккеиста, а также хоккеиста, не соответствующего допуску соревнований – техническое поражение;
- за невыполнение решений и распоряжений КООО "Федерация хоккея Курганской области" согласно данного Регламента соревнований;
- за неправомерные действия болельщиков команды клуба до, во время и после матча (нарушение болельщиками команды общественного порядка);
- за публичные неэтичные, оскорбительные действия представителем клуба (в том числе хоккеистом команды), унижающие честь и достоинство участников соревнований, официальных лиц;
- за выход в ходе матча официального лица (представителя клуба) клуба (команды) на хоккейную площадку;
- за не своевременное подписание протокола матча;
- за не произведение расчетов, установленных Регламентом с судьями матча.

Примечание:

Дисциплинарные санкции – снятие очков и техническое поражение на первом этапе соревнований применяется СДК до утверждения итогов первого этапа соревнований и направления информации в КООО "Федерация хоккея Курганской области", на втором этапе соревнований – до окончания турнира.

2. В отношении официальных лиц и представителей клуба (руководителей клуба и команды, тренеров, врачей, массажистов, администраторов, видео-операторов):

- а) предупреждение;
- б) строгое предупреждение;
- в) дисквалификация на определенный срок или количество матчей от выполнения официальных обязанностей, связанных с проведением матчей Областного фестиваля по хоккею среди любительских команд Курганской области.

Официальное лицо (представитель) клуба (команды), которое отстранено от выполнения своих функций, может наблюдать за матчем, от которого оно отстранено

только с трибуны стадиона. Такому лицу не разрешается доступ в раздевалку команды, техническую зону ни до, ни во время матча.

Указанные санкции применяются:

- за незтичное, некорректное поведение до, во время и после матча, за некорректные высказывания в адрес КООО "Федерация хоккея Курганской области" и их официальных лиц;
- за публичные незтичные, оскорбительные действия, унижающие честь и достоинство участников соревнований;
- за грубое нарушение требований и условий проведения соревнований, определенных Регламентом;
- за выход в ходе матча хоккейную площадку;
- за невыполнение требований Регламента при оформлении документации по проведению соревнований;
- за невыполнение обязанностей, установленных Регламентом.

3. В отношении хоккеистов порядок наказаний и дисквалификаций хоккеистов определяется согласно Приложению №2 "Таблице штрафов" настоящего Регламента или согласно правил ФХР.

4. Специальные положения

Решения по вопросам, не предусмотренным «Таблицей штрафов» и (или) настоящим Регламентом, рассматриваются и принимаются СДК КООО "Федерация хоккея Курганской области" в соответствии с дисциплинарными нормами ФХР.

Санкции, применяемые СДК, могут быть комбинированными.

Действия дисциплинарных санкций в отношении хоккейных клубов, исключенных из числа участников соревнований, рассматриваются СДК и руководящим советом в КООО "Федерация хоккея Курганской области", и может быть прекращены по решению этих органов.

14. СТРАХОВАНИЕ

Страхование участников соревнований производится за счет средств участвующих команд.

15. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Вопросы, не предусмотренные настоящим Положением, рассматриваются КООО "Федерация хоккея Курганской области".

По всем вопросам, не предусмотренным настоящим Положением, включая форс-мажорные обстоятельства, решения принимаются Федерацией по согласованию с Управлением. Такие решения являются окончательными и не подлежат обжалованию.

16. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Именные заявки подаются в главную судейскую коллегия, тел. (3522)43-77-09,
E:mail: baitovaa87@mail.ru

Информация о турнире размещена на сайтах: zauralhockey.ru, arena45.ru